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Robe (se commence par l'encolure):

Monter 47 m, aig n°® 3,5

R1 a R3:47 m au point de riz en faisant une boutonniére de 1 men findergal
m du bord.

[Mailles en rouge] = voir croquis ci-dessous (en rajoutant des m endr de part et
d'autre au fur et a mesure des augmentations du raglan.
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maille endroit sur I'endroit ou maille envers sur |'envers
= maille envers sur I'endroit ou maille endroit sur I'envers
O O jeté
—|—|=| "\ surjet simple : glisser 1 maille a I'endroit, tricoter la maille suivante a
D I'endroit, passer la maille glissée sur la maille tricotée
/2 mailles ensemble a |'endroit

NN

|
/11
L1110

ol
N\ 1O

R4:3mptderiz, 5mendr,1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 8 mendr, 1 jeté, 1 mendr,1
jeté, [1 mendr, 1 jeté, 1 surjet simple, 2 mend, 1 menv, 2 mend, 2 m ens endr, 1
jeté,Imend], 1 jeté, Imendr,1 jeté, 8 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 5 m
endr,3mptderiz=55m

R5 et tous les rangs impairs : 3 premieres et dernieres m au pt de riz et toutes
les autres maille & I'envers - sauf la m centrale du du panneau de devant a
I'endroit.

R6 : 3 mptderiz,6 mendr,1 jeté, 1 mendr,1 jeté, 10 mendr, 1 jeté, 1 m endr,

1 jeté, [3 mendr,1 jeté, 1surjet simple,1mend,1menv,1mend, 2 mensendr,
1jeté,3mend], 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 10 m endr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 10 m
endr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 6 mendr, 3 m pt de riz=63 m

R8:3mptderiz,7mendr, 1 jeté, 1 mendr,1 jeté, 12 mendr, 1 jeté, 1 m endr,
1 jete, [B mendr, 1 jeté, 1 surjet simple, 1 m env, 2 m ens endr, 1 jeté, 5 m end],
1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 12 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 7 m endr, 3 m pt de
riz=71m

R10: 3 mptderiz, 8 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 14 mendr, 1 jeté, 1 m endr,
1 jeté, [4 mendr, 1 jeté, 1 surjet simple, 2 m end, 1 m env, 2 m end, 2 m ens endr,
1jeté,4mend], 1 jeté, I mendr, 1 jeté, 14 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 8 m
endr,3mptderiz=79 m

N Au R11 faire une seconde boutonniére sous la précédente,
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R12:3 mptderiz, 9 mendr,1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 16 mendr, 1 jeté, 1 m endr,
1 jeté, [6 mendr, 1 jeté, 1 surjet simple, 1 m end, 1 menv, 1 m end, 2 m ens endr,
1 jeté, bmend], 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 16 mendr, 1 jeté, I mendr, 1 jeté, 9 m
endr,3mptderiz=87m

R14:3 mptderiz,10mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 18 mendr, 1 jeté, I m
endr, 1 jeté, [8 mendr, 1 jeté, 1surjet simple, 1 menv, 2 mens endr, 1 jeté, 8 m
end], 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 18 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 10 m endr, 3 m
ptderiz=95m

R16:3mptderiz,lmendr,1 jeté, 1 mendr,1 jeté, 20 mendr, 1 jeté, I m
endr, 1 jeté, [7 mendr, 1 jeté, 1 surjet simple, 2 mend, Imenv, 2 mend, 2 m ens
endr, 1 jeté, 7 mend], 1 jeté, I mendr, 1 jeté, 20 m endr,11 m endr, 3 m pt de riz
=103 m

R18:3 mptderiz,12mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 22 mendr, 1 jeté, 1 m
endr, 1 jeté, [9 mendr, 1 jeté, 1 surjet simple, 1 mend, 1 menv, 1 mend, 2 mens
endr, 1 jeté, 9 mend] 1 jeté, I mendr, 1 jeté, 22 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté,
12mendr,3mptderiz =111 m

R20:3mptderiz,13mendr, 1 jeté, 1 mendr,1 jeté, 24 mendr, 1 jeté, 1 m
endr, 1 jeté, [11 mendr, 1 jeté, 1surjet simple, 1 menv, 2 m ens endr, 1 jeté, 11
mend], 1 jeté, I mendr, 1 jeté, 24 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 13 m endr, 3
m pt deriz=119 m
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R22 : rang d'arrét des manches, tricoter comme suit : 3 m pt de riz , 16 m endr,
24 m pt de riz - tourner tricoter a nouveau les 24 m au pt de riz - tourner
arréter les 24 m de la manche, 33 m endr pour le devant, tricoter les 24 m
suivante comme pour la 1°" manche et les arréter de facon identique, 16 m endr,
3mptderiz=71 m

R23 : Tricoter les 3 premiéres et derniéres m au pt de riz, et toutes les autres
m a I'envers en faisant 2 augmentations sous chaque bras = 75 m

R24 a R26 : tout au point de riz, puis arréter souplement toutes les mailles
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Base de la robe en tissu :

Couper un rectangle de tissu de 70 X 17 (15) cm, surfiler les 4 c6tés du
rectangle.

Coudre les 2 petits cotés ensemble sur une hauteur d'environ 14 cm. Faire un
ourlet d'un 1/2 centimeétre sur le grand c6té et passer un fil fronce sur le coté
opposé (la partie ou les petits cotés ne sont pas joints). Froncer a la méme
largeur que le tricot et poser la base tissu de la robe sur I'empiecement tricoté
en point arriere.

Coudre si désiré un galon de dentelle tout autour de I'ourlet de la robe

PENSEZ A M'ENVOYER UNE PETITE PHOTO

SI VOUS REALISEZ MON TUTO !!''! MERCI
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